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Nasz znak: WIM-1.1431. 4%, .2021.J
Dotyczy : uzyskania informacji publicznej — projektant zaangazowany w realizacje projektow

W nawigzaniu do Panstwa wniosku o dostgpie do informacji publicznej z dnia
16.06.2021r., na podstawie ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001r. o dostepie do informadji publicznej,
ponizej przedstawiam informacje o zadaniu pn.”Wykonanie dokumentacji projektowej wraz
z uzyskaniem wszelkich uzgodnien, sprawdzer, decyzji, pozwolen i zatwierdzen wymaganych
obowigzujgcymi przepisami dla realizacji zadania pn. ,Budowa torowiska do petli tramwajowej
Mierzyn (przy CH STER)” wraz z petnieniem nadzoru autorskiego”:

Pytanie nr 1:

Czy Pan Robert Giemza petnit na ww. zadaniu funkcje Projektanta w branzy drogowe;j?
Odpowiedz:

Pan Robert Giemza petnit funkcje Projektanta w branzy drogowej na ww. zadaniu.

Dodatkowo informujg, ze Pan Robert Giemza byt Kierownikiem Zespotu Projektowego dla ww.
zadania.

Pytanie nr 2:

Proszeg o podanie okresu, w jakim Pan Robert Giemza pefnit ww. funkcje (podanie daty podjecia
obowigzkdéw i zakonczenia petnienia funkcji).

Odpowiedz:

Pan Robert Giemza petnit ww. funkcje:

od 15.07.2015 r. (data podpisania umowy na opracowanie dokumentacji projektowo-
kosztorysowej dla ww. zadania)

do 29.06.2018 r. (data podpisania dokumentu tzw. Po$wiadczenie wykonania ustugi)

Pytanie nr 3:

Czy w ramach zadania wykonano dokumentacje projektéw, ktéra obejmowata budowe
| przebudowe torowiska tramwajowego, w ramach ktérych zaprojektowano petng konstrukcje
torowiska? Jesli tak, to prosze o podanie dtugosci zaprojektowanego torowiska.

Odpowiedz:

W ramach zadania wykonano dokumentacije projektowa, ktdra obejmowata budowe
i przebudowe torowiska tramwajowego, z petng konstrukcjg torowiska.

Dtugos¢ toru podwdjnego — 1 150,00 m

Dtugosc¢ torowiska na petli (tor pojedynczy) — 1 155,26 m, w tym zwrotnice na petli — 67,86 m



Pytanie nr 4

Czy dokumentacja Projektowa obejmowata torowisko tramwajowe w technologii
bezpodsypkowej? Jesli tak, to prosze o podanie dtugosci zaprojektowanego torowiska.
Odpowiedz:

Przedmiotowa dokumentacja Projektowa obejmowata torowisko tramwajowe m.in. w technologii
bezpodsypkowe;.

Diugosc zaprojektowanego torowiska w technologii bezpodsypkowej — 2 343,15 mtp

Pytanie nr 5

Czy dokumentacja Projektowa obejmowata rozjazdy tramwajowe? Jesli tak, to prosze o podanie
ich ilosci.

Odpowiedz:

Przedmiotowa dokumentacja Projektowa obejmowata rozjazdy tramwajowe. Dtugosc
zaprojektowanych rozjazdow tramwajowych, jednotorowych, pojedynczych — 338,00 mtp
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